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Name of Student

87 responses

Khileshwari

Vasni

KHOMESHWARI

Saroj Sahu

Ghanendra kumar

GAJENDRA PRAKASH

Manisha

Sandeep kumar

Dameshwari

Vinita sahu

Hemant Kumar

Dineshwari

Churaman

Karuna

Rupesh Kumar

Vidya

Tikesh kumar

Rupendra kumar

ku.Durgesh sahu

Bholeshwar Prasad

Nidhi sahu
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Mayank

Savita

Kshamanidhi sahu

Ojaswi

Gajendra Kumar

Indrani

Mithleshwari

Dharna sahu

Veena sahu

Tushar

Harish kumar sahu

Umesh kumar

Himanshu

Sadhana sahu

Likhendra kumar

Lokeshwari sahu

Suranjan sahu

Deepmala

Tamrdhwaj

Tukeshwari

Rudrani sahu

Pragati

Bhemesh sahu
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Monika madhukar

Payal

Devid kumar

Khereswi

RAGINI SAHU

RAMAN KUMAR

Umeshwari

Pooja Sahu

Tarini

Neelkanth

Nandita

Ganga sahu

Karan

Nandani sahu

Khushboo sahu

UMA BANJARE

Meena Kumari

Aarti

Kuldeep

Pokhan lal

Khushboo

Yavan kumar

Neetu
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Aatmaja sahu

Romlal

Abdul Riyaz Khan

Hemlata

TUKESHWARI

DUMESH KUMAR

Dhanraj sahu

Vedprakash

Bharti

Nitish Kumar

Ojaswi

Bhoomika sahu

Priyanshu

Teena sinha

Chhatrapal sahu

Tukeshwari

Lata sahu

Dali
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Name of Father

87 responses

Ravishankar sahu

MR.DOMAN LAL

Durendra kumar

Yuvraj

SHAILENDRA KUMAR

Daman lal

Moti lal

Baisakhu ram

Roshan sahu

ISHWARI LAL Thakur

Domar patel

Raghuveer

Kislal

Krit kumar

Mr Tejram

Chiman lal

Amarlal sahu

Mr. Jhamendra Sahu

Manohar lal

Anil sahu

Tarun kumar
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Haemlal

Mahendra kumar sahu

Bhupesh kumar

Jitendra Kumar

Parmanand sahu

Ramesh Kumar

Domendra kumar sahu

Dilharan

Mukesh sinha

Mr.shivkumar sahu

Sukhanandan Sahu

Mr. Suresh sahu

Komal ram sahu

Lallu ram

Bhooshan lal

Punarad sahu

Tesu Ram

Rampyare

Santosh Ram

Mr.bhojram sahu

Mr. Onkar Prasad sahu

Rajkumar madhukar

नंद कुमार
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Mahesh Kumar

Tikaram sahu

Mohan lal sahu

Purushottam sahu

KHULESHWAR

Vishnu ram

Mr. Keshaw ram sahu

Nohar Singh

Mr.kanval prasad sarthi

Mr jugal kishor

Panna lal sahu

Deepak sahu

Suryakant sahu

Ajay Kumar Sahu

GANGA PRASAD BANJARE

Pursottam

Somanlal

Rohit Kumar

Jivrakhan

Mr. Chagan lal sahu

Khublal sahu

Rakesh Kumar

Manthir yadav
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Sumender sahu

Basant ram

Abdul Rajjak khan

Surendra Nirmalkar

TULSI RAM

CHANDRAHAS

Tukaram

Kalidas sahu

Mr. Makardhwaj

Shyamlal

Tilochan ram sahu

Raj kumer

Shiv kumar sahu

Santosh Kumar

Kamleshwar sinha

Mr.Tula ram sahu

Amit kumar

Mr. Nandu ram sahu

Doman lal
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1.How much of  the syllabus was covered in the class ?

87 responses

2.How well did the teachers prepare for the classes?

87 responses

3.How well were the teachers able to communicate?

87 responses

4 - 85 to 100%

3 – 70 to 84%

2 – 55 to 69%

1– 30 to 54%

0 –Below 30%

11.5%

32.2%

51.7%

4 –Thoroughly

3 – Satisfactorily

2 – Poorly

1 – Indifferently

0 – Won’t teach at all

42.5%

51.7%

4 – Always effective

3 – Sometimes effective

2 – Just satisfactorily

1– Generally ineffective

0– Very poor communication

12.6%

21.8%

59.8%
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4.The teacher’s approach to teaching can best be described as

87 responses

5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

87 responses

6.The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and

emotional growth.

87 responses

4– Excellent

3 – Very good

2 – Good

1 – Fair

0– Poor

21.8%

36.8%

33.3%

4 – Always fair

3 – Usually fair

2 – Sometimes unfair

1 – Usually unfair

0– Unfair

35.6%

47.1%

4 – Significantly

3 – Very well

2 – Moderately

1 – Marginally

0– Not at all

12.6%

36.8%

40.2%
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7.The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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8.Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme outcomes.

87 responses

9.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

87 responses

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0– Strongly disagree

19.5%

33.3%

41.4%

4 – Every time

3 – Usually

2– Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never

13.8%

23%

58.6%

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – I don’t have a mentor

17.2%
27.6%

47.1%
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10.The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.
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11.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to

overcome them.

87 responses

12.The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous

quality improvement of the teaching learning process.

87 responses

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1– Rarely

0 – Never

19.5%
21.8%

55.2%

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – Never

9.2%

16.1%

23%

49.4%

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

14.9%

35.6%

40.2%
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13.The institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences.
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14.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

87 responses

15.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills,

life skills and employability

skills to make you ready for the world of work.

87 responses

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

11.5%34.5%

46%

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

12.6%29.9%

50.6%

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

12.6%

31%

43.7%
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16. The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good.
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This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

4 –Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

12.6%
36.8%

46%
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